



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22 мая 2023 года

№ 291

г. Камбарка

О проведении районного православного праздника «Троица» в 2023 году

В целях возрождения, сохранения и развития народных традиций, праздников и гуляний населения, проживающего на территории Камбарского района, руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Провести на территории муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в селе Михайловка 4 июня 2023 года национальный православный праздник «Троица».
- 2. Создать для подготовки и проведения праздника организационный комитет и утвердить его состав:
- председатель организационного комитета Ярославцева Л.В., первый заместитель Главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» по социальным вопросам;
- заместитель председателя организационного комитета Ахметов Р.Х., заместитель Главы Администрации по территориальному развитию начальник Управления территориального развития Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» (по согласованию).

Члены организационного комитета:

- *Васиуллина А.Б.* начальник отдела управления Михайловской сельской территорией Управления территориального развития Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» (по согласованию);
- *Поддубский А.В.* председатель Камбарского отделения общества русской культуры (по согласованию);
- *Смирнова О.В.* заместитель председателя Камбарского отделения общества русской культуры (по согласованию);
- *Булдаков С.Г.* отец Сергий настоятель Петропавловского храма г. Камбарки (по согласованию);

- *Глухова Е.Н.* начальник Управления культуры, спорта и молодежной политики Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»;
 - Вяткин И.Г.- директор МБУК «ЦКС Камбарского района»;
 - Иванова И.В. ведущий методист МБУК «ЦКС Камбарского района»;
- **Иванов Е.А.** культорганизатор структурного подразделения МБУК «Централизованная клубная система Камбарского района» СДК «Михайловка».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» по социальным вопросам Ярославцеву Л.В.
- 4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» - А.Н. Галанов Экз.-2